TR

FHTE

RanEE

BzFEs W

BF

b

IR / W
Bt

Bz
AcfARR

)

EREE

HAIBHRT
LB

Zz
H=/A
R

[J40mm
[160mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G088

Motorized Stages

A BEZEZTES | HDS-YAW [RoHS|[ CE€E |
& AT RITIREN RN ERZREES.
® 15 53E A T HUNAE R E sh iR 2 .
® UK BN R LZAL, BEFANRIBR /N, i A 4o
® YKL BANAY, ¥ BB s i s, RN B AR, HAZshH AR AR,
| RS
» i ENTEE cew (+)  cw (-)
ED:‘—I;U @ HDS-60YAW,
e o
+5 ° A1 —5 ° M1k
B frccwsi () B oW ()
+6 ° AMEIE —6 ° AMzIE
Iz

> iEKFIREEAHDSR . ETEIERMERER, BURIERA LT
TRAER. HBIFEMERNIE, WHKRFEEH.

ne HDS-60YAW HDS-80YAW HDS-120YAW
BIEE +5° +5° +6°
AMR~F (mm) 60 ¢80 120
B RIRLAL + 078 RRLAL + T R AL +

O [ SRR R R FEERE
TEHH s whe A
FELE 2eai 2eak vy
BE (kg) 0.5 0.9 1.4

N (&%) (ki) =0.0053 =0.0038 =0.0022

g (F8) C [Bif) =0.0027 =0.0019 =0.0011
BAIEE (° /sec) 60 60 60
EMEE () 0.05 0.05 0.05
EEEMEE () 0.003 0.003 0.003

e REEEN (N) 29.4 (3.0kgf) 58.8 (3.0kgf) 98 (10kgf)

BAIER | MR (/N - cm) 1 0.2 0.1
=TI () 0.003 0.003 0.003
feznEIAmE () 0.05 0.05 0.05
E1TE (um) 50 50 50
B E (pm) 10 10 10
BEBZE (mm) 0.01 0.01 0.01
reREns WEEERE: GP1S0STHCZ (BE (1) )

gy | PRLEEES B (BH) B (BH) B (EH)
BFAEHE B (B B (B B (B
EERAEHE x % %

R/ fER R B A IR HR

£ 5*5(22'%%*}10(;%/*5 5tE% AL 0.75A/# (ORIENTAL MOTOR (#k) )
il B TS3664N4E10 ((024mm) PK523HPB-C12 ((128mm)

HHE 0.72°

IR R DC5~24V+10%

HFER T 60mALIT (BAMEREER20mARIT)
RRE | g NPNEEERFF B DC30VILTF50mALLT

EEHEY :Ea':m‘ R EOFF (Eﬁﬂ:} : RBRGL B B R AR

LR i RAEEON (S8) : AR

HEFIE IR RS / I HIRR RS

- Eikul

SG-5M, SG-5MA, MC-S0514ZU, SG-514MSC, MC-7514PCL

il

GSC-01, GIP-101, GSC-02, SHOT-702, HSC-103, SHOT-302GS, SHOT-304GS, HIT-M - HIT-S, PGC-04-U




W9087

2D
CAD

Slm)
CAD

SN

HDS-60YAW [ it maxio...a4

(126)

Col T
ESD-SR-120
BUROE

HDS-120YAW

4-M4X0.7 5.5
P.C.D.50
4-M3X0.5 ¥§5.5

o

e J
e

$25 (1o2)

90

[ mmigie mexio...34

30
70
$60
. % 21 []9=
q L e
N\
3-p4.5RIET|
8Tl
(169)

158

HDS-80YAW [ mssie maxiz..34

(147)

© 1

o

-M3X0.5 5.5
-M4 X 0.7 5.5

T ]
32 (155s)
b H—H
i} I
_ .
4-M4X0.7 iR5.5 — =]
P.C.D.62 -
slale
5

SRR

e
s U}::]] . i %,J e/ L};

ESD-SR-120
AR O E

WL E

kA S0
TR (#) %)

RP17-13JA-12SC

— BNS%
— NS
— BiS%
— BiS%
— BNS&
ORG

| fema

g

T

(162)

50

60

4-M4 iF6

4-M4 iF6
P.C.D.100

{5

ARV
f— GND (0v)
—Ls (+) e——
—Ls (-) &——p
G
G

B Etcew A EERERE A+
FAHRSL RIS AL (BR) %] RP17-13PA-12PC/RP17-PC-122

WEB http://www.sigma-koki.com/index.php?lang=cn

=

ey
LT

0
3

SR

B (0rRG)
RPRAL B fE R
JEHFON

e LM (—)
ARRAL B AE RS

B (k)

WE RS
GP1S09THCZOF
L (+)

AR EAER 2R

AJerfoN

1
3-06.5RHETL
S1TFL

10
o

s

3-04.5RETL
b 8iFL

W88 / IR =h A3 FOFE SR AT AL

z|Controller CoppSyCable g lIStage |

GSC-01 (1%h)
GSC-02 (2%h)
SHOT-702  (2%)
GIP-101 (%)
HSC-103 (%)
SHOT-302GS (24#)
SHOT-304GS (44#)

HIT-M-HIT-S (8%#)
PGC-04-U  (a4%#)
EDJ G108~G117

D15RP-CA
ED] G120
HDS-60YAW
HDS-80YAW

HDS-120YAW
2] Driver _CoppRtCable g

H PR RR

EDJG020~G021

MINI-CA-SG
ED] G120

E-mail international@sigma-koki.com TEL +81-3-5638-8228 FAX +81-3-5638-6550

3323

FHTH

RanEE

WEzFE

BF

e

R / W
NG

Fitil
AcfARR

BEEEHRT
BIR75
23]

HZERA
R

[J40mm
[J60mm
[180mm
[185mm
[J100mm
[J120mm
HE

G089




